

城建重点工程高质高效推进，轨交2号线周边4条道路提升工作年底全部完成——

完善城市功能 提升生活品质

炎炎夏日，和不断攀升的气温一样，全市城建重点项目热潮涌动：轨交2号线进入空载试运行阶段，周边道路综合提升工程进入主体施工；深南路大桥加快建设，跨河桥梁为南通内河单跨最大……塔吊长臂挥舞、工地焊花四溅，一幅幅分秒必争的建设画卷在通城各处铺展开来，城市建设正不断提速，大步向前。城市建设者与骄阳汗水共舞，抢抓施工黄金期，用辛勤奉献奏响项目建设奋进曲。

提升品质，持续增强“城载力”

昨日，本市内河单跨最大、单桥用钢量最大的跨河桥梁深南路大桥引桥主体结构施工完成，项目进入主桥钢桁梁拼装施工阶段。深南路大桥工程是南通交通性主干路中的“一纵”，衔接通州片区和崇川区西部，是城市路网规划“四横五纵”交通性主干路系统的重要组成部分。

由城建集团负责实施的深南路大桥在今年复工后就加快关键工序建设。“主桥边跨采用支架拼装拉滑移施工工艺，主跨采用浮吊吊装大节段悬拼工艺。目前现场已完成E6至E8节段弦杆及横梁安装，正在进行E7节段门架安装施工，计划2024年春节前完成主桥拼装合龙。”项目经理陶建军介绍说。

深南路大桥主桥设计为76+140+76米跨径的三跨变高度连续钢桁梁，主跨跨度大，制造安装工艺复杂，跨航道拼装交通

组织难度高。今年是大桥工程建设的关键年，参建单位紧紧抓住关键线路，攻克克难、倒排工期，精益求精打造优质工程。

近年来，我市稳步推进城市快速路、跨河桥梁等大型基础设施建设，持续增强“城载力”，加快实施道路改造提升等城市更新项目，不断提升城市品质。促进区域快联快通，随着江海大道东延建成，主城区与通州区衔接进一步加强，机场大道通车，实现空运枢纽与市区快速路网无缝衔接；西站大道（二期）启用，南通西站集疏运通道进一步完善，加密跨河通廊布局，建设成长泰路跨九圩港桥，加快深南路大桥建设，提升西站片区与主城沟通能力。建成园林路桥，加快太平路大桥建设，增强通吕运河两岸联系。

提高保障，即将实现双线换乘

6月19日，轨道交通2号线电客车从幸福车辆段驶向始发站幸福站，标志着轨交2号线一期工程顺利开始空载试运行，进入开通运营前的最后重要阶段，南通即将迎来双线换乘时代。一个月过去了，备受770万南通市民热切关注和期盼的南通地铁2号线目前进展如何？

昨日，记者从轨道集团了解到，2号线目前已顺利进入第二阶段试运行工作，将逐步增加上线列车数、逐步缩短行车间隔、逐步延长运营时间及开展各项应急演练等。正式开通前，集团将模拟初期运营要求，带动各设备系统、各岗位人员间的联动，对各专业人员配置及能力、设备功能和系统安全可靠性以及各专业规章制度进行反复校验和调整完善，为2号线高质量开通提供保障。3个月左右的试运行期，将

为2号线今年年底开通初期运营打下坚实基础。届时，南通将建成“十字型”轨道交通网络，为市民出行提供更多选择。

昨日，记者来到2号线的体育公园站，站长曾国亮正在排查车站通往轨行区的孔洞的封闭情况。在闷热的地下空间，不一会儿他就满头大汗。自6月初入驻车站以来，车站工作人员克服了卫生间无法使用、通风系统暂未调试、车站环境不佳等困难，按照序时进度大力推进进展。“目前工作条件已经有所改善了，车站建设一天一个样，全力冲刺2号线顺利开通运营。”曾国亮告诉记者，接下来从站厅站台公共区、生产用房、设备调试等方面展开仔细排查整改，确保车站安全有序完成建设，并有序地呈现给广大市民。

建设提速，快速路网升级优化

在轨交建设驶入快车道的同时，地上的快速路网也在同步优化。

昨日，记者从市市政设施管理处了解到，因地铁建设而处于半幅通行的多条道路，即将结束阵痛，迎接新生。本次工程共涉及4个路段，分别为：青年路（跃龙路至太平路段）、跃龙路（青年路至人民路段）、濠西路（人民路至濠北路段）及北大街（永兴大道至江海大道段）。目前，各路段已进入主体施工阶段，道路基层加固、人行道出新进展过半，机非车道出新、侧分带拓宽有序推进，并配套排水、桥梁、照明、绿化、交通设施等附属工程。

“进入七月以来，项目部在严格落实安全措施的同时，根据天气变化灵活调整作业时间，抢抓关键部分施工，努力把天气原

因延误的工期赶回来。”市市政设施管理处二科副科长、北大街综合提升项目负责人吴旭说。

据了解，轨交2号线周边4条道路的提升工作将于年底全部完成。建成后，将进一步完善我市主干路网体系，实现地面道路与轨道站点的畅通接驳，通过基础设施升级、空间布局优化、生态环境改善，有效提升地铁沿线市民出行品质。

“我们将继续坚持人民城市人民建、人民城市为人民的理念，让城市建设着力提升城市品质，切实增进民生福祉，始终瞄准一流水平。”市市政和园林局副局长瞿志军表示，我市以重大城建项目为载体，完善快速路网体系，加密过河通廊布局，促进区域快联快通，努力建设更高水平的“南通好通”。以更强的时间观念和抢抓意识抓紧抓好城建工作，加快基础设施建设、完善城市功能、推进城市更新，以高品质城建增强市民的获得感，更好满足人民群众对美好生活的向往。

本报记者 蒋娇妍



▲北大街路段快车道路牙铺设、人行道道板铺设施工场景。

▶深南路大桥施工场景。 记者 尤炼摄



海门以党建引领推动乡村治理，经验做法全省推广——

用红色动力激发乡村振兴新动能

连续几日暴雨过后，又迎高温天气，海门区四甲镇货隆村“一村一品”小辣椒试验田里杂草疯长。田里湿度大，气温高，杂草甚至高于辣椒苗，小辣椒不透风，红透的辣椒有的已经开始腐烂，加上人手不够，这让村党支部书记肖蕾心急如焚。了解村里困难后，该村的20余名党员同志主动请缨，利用两天时间帮助村里收获辣椒，解了燃眉之急。

今年以来，海门区坚持以党的建设为统领，立足全国党建引领乡村治理试点县（市、区）定位，进一步放大基层党建在乡村治理中的领航作用，实施党建引领乡村治理促进全面振兴“基座工程”，绘就了一幅高质量发展的乡村振兴画卷。

打造专业化基层干部队伍

在包场镇轧西村，稻虾谷基地在去年70亩基础上，新增了30亩。黄袁龙作为轧西村先行先试的带头人，通过采取“合作社+基地+农户”“公司+基地+农户”等多种方式，鼓励和引导本村农户加入稻虾综合种养产业，助推全村农业产业化。

黄袁龙是海门村干部“敢为”的一个缩影。海门把队伍建设作为党建引领乡村治理的关键，全面实行村干部专业化管理，打造一支懂农业、爱农村、爱农民的农村基层

干部队伍。

海门建立了由百名示范、千名领先村（社区）党组织书记为主的“青蓝结对”示范基地30个，1043名新进班子成员与区镇班子成员、驻村第一书记、优秀村（社区）书记结成青蓝对子，制定以带思想、带作风、带工作为主线的“三带”导师责任清单，强化接力培养。

火车跑得快，全靠车头带。海门实行村党组织书记“全区统考制”，230名村党组织书记在全区范围比学赶超，真正让想干事者有机会，让能干事者有舞台。三年来，共有28名政治素质好、工作能力强、群众威信高的村（社区）党组织书记转为事业编制人员，更加提振了基层干部奋发有为的精神气。2022年度，海门获全省农村人居环境整治评估第一等次；连续三年，获得全省推进乡村振兴战略实绩考核综合排名第一等次，党建引领乡村治理经验做法全省推广。

为民服务支部建在网格上

在推进新一轮农村人居环境整治中，临江新区为民村建立了河道网格化管理机制，保洁员按网格划分责任片区，同时安排志愿者协助其对河道进行清理。“依托网格化管理，加大日常巡查考核力度，农村环境

实现常治长效。”为民村党总支书记陈义说。

海门科学划分网格，按照300户农户的标准划定综合网格，在综合网格划定的基础上，按照50至100户左右的标准划定微网格。目前，全区230个行政村共划定综合网格969个、微网格4131个，进一步织密了治理单元。

在科学规划网格的基础上，海门全面推进“支部建在网格上”。全区一共建立了网格党支部969个、微网格党小组1500多个，村“两委”班子成员中的党员担任网格党支部书记和网格长，网格党支部委员兼任微网格党小组长。

同时，海门开展全区集中走访行动，入户走访收集“网格声音”。由区、镇两级领导班子成员带头下沉网格，与包片村（居）民见面访谈、了解情况、解决问题，加深党员干部与群众之间的密切联系，提升群众满意度。行动期间，共走访村（社区）293个，走访户数39.8万余户，走访人数101万余人，走访率100%；收集群众反映问题2083个，解决2081个。

智慧化治理刷新乡村生活

5月底，悦来镇发生一起交通逃逸事故，一位老人在小路上被撞，民警通过调取村部监控等手段，16个小时就抓获了逃逸的嫌疑老人；秸秆禁烧期间，海门各区域部门除了传统的发放宣传单、大喇叭宣传等手段外，都采

用了无人机巡查等现代化手段……如今，在农村，更多的智慧化、智能化治理手段被启用，村民的幸福感获得感不断提升。

在运行机制上，海门打破块状分割、封闭运行的壁垒，构建了区域统筹、条块协同、上下联动的社会治理体系。依托区镇两级社会治理现代化指挥平台，整合城管、市监、环保、应急、消防、民政、教育、自然资源等职能部门，吹响社会治理协奏曲。

同时，聚焦智慧化治理方向，构建“一网通联、信息共享”的管理平台。采用现代化信息技术，建设集党组织、党员线上工作、学习、展示于一体的开放式智慧平台，设有党建地图、红客厅、红色直播、示范培育、党务管理、先锋指数和基座工程七大板块，具备线上支部管理、党员教育、基层网格治理等功能，进一步提升了基层党组织和党员的凝聚力和战斗力。

依托新百千万工程，深化“警网”融合，建立工作流转和办理反馈机制、定期会商和分析研判机制、双向考核和奖惩激励机制等一系列配套制度。目前，在“警网”组团开展的流动人口大走访服务活动中，共采集流动人口信息3.1万余条、变更9153条、注销4812条、登记出租房屋2430间，收集问题诉求693个、处置完成605个，处置率87.3%。

本报记者 黄天玲 本报通讯员 袁园 倪浩淞

市地方志办推动数字化升级

助力方志志书“活起来”

本报讯（通讯员 吕艳秋 记者 杨镇潇）为深入学习贯彻习近平总书记在文化传承发展座谈会上的重要讲话精神，落实省数字方志高质量发展座谈会会议精神和部署要求，近日，南通市地方志办主动作为，积极融入省数字方志大平台，推动行业数字化转型升级。

目前平台已开通试用，正式上线后，读者可以更加便捷地查阅《中国地方志》《江苏地方志》《南通市志》等方志、期刊内容。这是市地方志办打造“数字方志”的一项重要举措，有助于提升南通方志文化软实力，更好地服务社会群体，满足人民群众读志用志的需求。

当前，我市智慧城市馆和地情资料中心正在加快建设设计中，市地方志办发动县（市、区）地方志机构、政府网等多方力量，做好南通市、县两级地方志工作机构所藏地方志资源书目的汇聚、检索和全文查询服务；同时，推进南通地情资料中心数字化建设并纳入南通市政府网等大数据平台，建设高质量的数字方志，让志书“活起来”。

据悉，省数字方志大平台按照统一建立地方志全文数据库和地方志资源共享平台原则，建设“一馆两中心两体系”，为社会提供数字方志资源普惠服务。

筑牢渔业安全生产防线

各地港航执法人员集中充电

本报讯（记者 唐佳美）昨日，南通市2023年渔船检验登记、船员考核发证及港航执法实务培训班开班。各地港航执法人员以及长期从事渔船检验、渔船登记、船员发证的业务分管负责人和具体承办人，共70余人参加培训。

此次培训班为期两天，课程涵盖了渔船检验、渔船登记、渔业船员档案管理、渔业船员培训发证、渔船隐患排查和渔业港航执法相关业务，并邀请了江苏渔船监督局专家进行专题讲解，旨在进一步规范我市渔船检验登记、船员培训考核发证程序，提高业务档案管理水平，进一步消除海洋渔船安全隐患，防范化解渔业船舶重大风险，保障渔民生命和财产安全。

“海洋渔业生产安全风险点多面广，任务繁重、责任重大，希望学员们能通过此次培训，认真总结、改进不足，把所学内容运用到实际工作中，运用到开捕前执法检查中、运用到日常渔船安全监管中，筑牢我市渔业安全生产防线。”市农业农村局农艺师周宇说。

如皋一人入选中国科协海智计划特聘专家

本报讯（记者 陈嘉仪）近日，中国科学技术协会发布了中国科协海智计划特聘专家名单，江苏卓远半导体有限公司创始人张新峰博士成功入选。

张新峰先后入选和担任了国家重大工程A类专家、教育部“长江学者奖励计划”评审专家、科技部外专项目评审专家、江苏省双创人才、江苏大学产业教授等。在他的带领下，企业一直专注于宽禁带半导体晶圆材料及其装备的研发生产与制造，拥有自主知识产权的SiC衬底材料制备及芯片设计核心技术，自主研发的MPCVD金刚石晶炉打破了国外对我国半导体行业的技术封锁。

“海智计划”由中国科协35家海外科技团体共同发起，2004年正式启动实施，旨在加强与海外华人科技团体的联系，充分发挥海外人才智力优势，通过开展学术交流、项目合作、技术咨询引进、专项考察等活动，为海外人才为国服务搭建平台，助力经济社会建设。

南通名师赴伊犁讲学送教助边疆

本报讯（记者 沈樑）近日，由7名南通著名教师组成的专家组应新疆伊犁哈萨克自治州教育局邀请，赴伊犁开展讲学送教活动。我市教育专家团队在新疆伊犁哈萨克自治州教育局州直教育系统中小学骨干教师培训班上开设专题讲座，为前来参训的新疆教师带来了南通教学的探索实践；前往伊宁县南通实验学校参观，了解该校投入使用以来，前来支教南通教师的故事。

近年来，得益于南通教师组团式援疆，伊犁地区师资队伍建设得到强有力加强，当地教育教学质量也大幅度提升，形成了东西部协作教育的典范。新疆伊宁县教育局党组书记徐亮表示，下一阶段，全县将进一步放大南通教育品牌效益，不断办好人民满意的教育。



网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年8月23日10时至2023年8月24日10时止（延时除外）在淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：<http://sf.taobao.com>，户名：南通市海门区人民法院）对南通市海门区海门街道世纪光华苑608幢0903室及608幢13号车库不动产公开进行司法拍卖。

起拍价150万元，保证金20万元，竞价幅度5000元。

拍卖程序（两轮）：本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的，则进行下一次拍卖，再次流拍将进行变卖；任一阶段成交的，则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者，请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示：优先购买权人未按公告要求办理登记手续的，视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年7月19日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年8月22日10时至2023年8月23日10时止（延时除外）在淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：<http://sf.taobao.com>，户名：南通市海门区人民法院）对南通市海门区海门街道世纪光华苑608幢301室及车库04室进行公开司法拍卖。

起拍价为182.4万元，保证金为30万元，增价幅度为5000元。

拍卖程序（两轮）：本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的，则进行下一次拍卖，再次流拍将进行变卖；任一阶段成交的，则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者，请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示：优先购买权人未按公告要求办理登记手续的，视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年7月19日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年8月21日10时至2023年8月22日10时止（延时除外）在淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：<http://sf.taobao.com>，户名：南通市海门区人民法院）对南通市海门区滨江街道东江嘉园4幢301室及车库04室进行公开司法拍卖。

起拍价403890元，保证金6万元，竞价幅度2000元。

拍卖程序（两轮）：本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的，则进行下一次拍卖，再次流拍将进行变卖；任一阶段成交的，则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者，请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示：优先购买权人未按公告要求办理登记手续的，视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年7月19日

遗失公告

▲朱益飞遗失警官证，警号：065942，声明作废。
▲南通崇川区跆拳道协会遗失营业执照，统一社会信用代码：51320602M69143042，声明作废。

▲（孩子名字）胡梓恒，（父亲：王闪 母亲：胡利利）遗失出生医学证明，原证编号：L320710288，声明作废。